

# 暑期夏令营价格不菲 2000元以上价位营团成主流

□记者 王春生

本报讯 暑期将至,记者昨天走访市区旅游市场了解到,目前多家旅行社推出的夏令营产品已上线,各类主题的夏令营产品可谓丰富多彩,但大都价格不菲,其中2000元以上的营团已成为市场主流产品。

“今年我们推出了十多个夏令营产品。”昨天上午,市区中兴路中段一家旅行社的李姓负责人告诉记者,这些夏令营涵盖了北

京、上海、厦门、桂林、哈尔滨、大连等多个国内热门旅游目的地。

记者了解到,目前市区旅行社推出的夏令营旅游线路有20多条,与传统的北京、上海游学夏令营相比,“我是小小特种兵”“木兰从军营”“到横店拍电影”“到大连当海军”等夏令营更注重游学之外的个人体验活动。

与众多传统线路夏令营不同,今年一些旅行社首次推出了海上豪华邮轮夏令营,“希望孩子们能在大海上游玩,度过一段快

乐的时光。”一家旅行社负责人说。

与普通的游览线路相比,旅行社的夏令营产品报价比常规线路平均高出30%左右,原因在于学生夏令营更偏重“游学”概念,各种科普、文化、学术交流类的体验是产品特色和主打内容,这样的产品设计相应会抬高经营成本。人力资源成本是此类产品报价较高的另外一个因素,组织学生游学夏令营须提前招聘合格的辅导员,进行规范的培训,每营须

安排一个持证随营医生,以应对营员遇到的突发事件等。

据了解,今年暑期国内夏令营的价格普遍在2000元以上,个别便宜的线路也需1700多元,而旅行社新推出的邮轮夏令营,价格则在3000元以上。

面对种类繁多的夏令营,业内人士建议,家长报名时一定要确认组织机构的资质,选择正规的机构,结合孩子的实际情况,了解相关安全保障措施等信息,有针对性地报名,不要盲目跟风。

## 今天是世界献血者日 面对危重病人 我们能做什么?

□记者 王春霞

本报讯 今天是第十四个世界献血者日,今年的主题是:“你能做什么?”宣传口号是:“献血。现在献血。经常献血。”在世界献血者日宣传活动期间(6月14日-18日),凡参加献血的爱心人士除可获得一份献血纪念品之外,还可获赠一件“世界献血者日”纪念专属T恤。

自1998年10月1日我国《献血法》颁布实施以来,在全市广大群众的积极参与和社会各界的大力支持下,我市无偿献血事业一直走在全国先进行列。目前,我市临床用血100%来自自愿无偿献血,成分输血比例达到99.9%。在临床用血量逐年增加的情况下,我市无偿献血参与人次和献血总量也逐年增加,有力地保障了临床用血需求。据统计,2016年全市无偿献血47万人次,献血量17.8吨;临床用血17.78吨。

市中心血站有关人士告诉记者,全市各级医院每天的临床用血需求量很大,特别是那些急危重症患者。血库中7%的血液要供给孕妇和婴儿,25%的血液用于打败癌症,每位烧伤患者平均需要20位献血者的献血量,因此,希望更多人认识到献血的必要性,并加入到献血的行列中来。

## 被拖欠货款 88万元

### 法院执行干警 助力讨回

□记者 吕占伟

本报讯 被拖欠货款88万元收不回,徐州某设备公司经营陷入困境。卫东区人民法院执行干警强力执行,该公司的欠款得以讨回。昨天,这家公司向卫东区人民法院执行局寄来感谢信,向执行干警致谢。

据卫东区人民法院执行局有关人士介绍,去年6月12日,平顶山某实业发展公司购买徐州某设备公司产品后尚有88万元货款未支付,被后者诉至该院,法院审理后判令被告平顶山某实业发展公司支付原告货款88万元,受理费126万元由被告负担。其后,市中级人民法院二审维持了卫东区人民法院的判决。判决生效后,被告未履行生效判决确定的义务,徐州某设备公司向卫东区人民法院申请强制执行。

卫东区人民法院立案执行后了解到,徐州这家公司经营陷入了困境,已拖欠工人工资数月,急需款项发工资。执行干警加班加点查找被执行人可供执行财产,通过多日的努力终于将货款、原告垫付的诉讼费及其他款项共90余万元执行到位。

6月8日上午,申请执行人到卫东区人民法院领取了全部执行款,当天下午发来一条短信,感谢卫东区人民法院执行干警为其执行到位了100余名职工的血汗钱,昨天又寄来一封感谢信表示谢意。



## 社区也有残疾人康复中心了

昨天上午,在新华区西高皇街道园林路社区残疾人康复中心里,居民利用多种运动康复器械开展体能恢复性锻炼。

当天,由新华区残联筹备建设的园林路社区残疾人康复中心正式投入使用。中心内配备有跑步机、牵引床、站立架等16种器械。据悉,园林路社区有残疾人近30名,社区将安排专人指导他们进行康复训练。

本报记者 张鹏 摄

# 噪声扰民,三手机卖场音响被扣押 民警责令三家商场限期整改

□记者 王辉

本报讯 市区中兴路北段三家手机卖场使用高分贝音响设备招揽生意,严重扰乱了附近居民的日常生活。6月12日下午,市公安局中兴路派出所民警迅速行动,对三家手机卖场数台音响设

备给予扣押处理。

据中兴路派出所中兴社区警务室社区民警薛胜利介绍,近日,市区一网友反映:市区中兴路北段手机卖场随处可见,每天上午9点到晚上9点使用高音大喇叭循环广播招揽生意,附近居民深受其害。居民找对方交涉后,卖场

暂时调低了音量,但过后不久依然还是大音量播放广告。如此反复,让周围居民非常无奈。

接到反映后,相关部门立即督促中兴路派出所处理此事。6月12日下午,中兴社区警务室民警接到指令后立即赶到中兴路北段,发现三家手机卖场正对外高

分贝播放商品广告。民警当即对三家手机卖场的两台音响和三台功放实施扣押,责令三家商场负责人限期整改,并且写出书面整改措施。今后倘若再发现类似事件,将依据《中华人民共和国治安管理处罚法》的相关规定,处以警告或200元以上500元以下罚款。

## 减少空气扬尘 有她一份功劳

昨天上午,在市区中兴路北段,一位60多岁的女保洁员头顶烈日,用手中的小铁铲专注地清理道牙边的积土,不少市民投去了赞许的目光。

看见记者拍照,她笑说道:“积土清理了,路上的灰尘就少了,环境就会更好了。这是俺的本职工作。”

本报记者 李英平 摄

